

《新民晚报》旅游、票务分类广告总代理:佳龙公司 广告投放热线:62897402 62474498转1051 (以下信息仅供参考,涉及旅游产品的内容,请以实际情况为准) 更多信息请浏览事事旺网站 www.SSWOO.com

重庆武隆景区响应旅游法:诚信旅游,品质武隆

重庆,中国四大直辖市之一,长江和嘉陵江在这里相聚。抗战时期这里是“陪都”,也是国共两党在此进行多次高级会谈的地点。山清水秀、麻辣风情让这座西南山城显得灵动又富有活力。火锅、美女、温泉、山城、桥都使得这个中国最大的直辖市建立起了别具一格的城市印象。

武隆,作为重庆市辖的一个国家风景名胜区,为南方喀斯特高原丘陵地区的典型代表,拥有联合国世界自然遗产和“国家5A级旅游区”的称号,武隆旅游资源丰富多样,有天坑、地缝、天桥、溶洞、峡谷、草原、江河等,除了海滩和沙漠,其他各种景区风貌都囊括在其中;是理想的观光、度假、休闲、娱乐的首选目的地。武隆共拥有五大核心景区,如果想要游览完的话,得分成两条主要线路进行游览:一是从武隆县城出发往北前往天生三桥、龙水峡地缝和仙女山国家森林公园;二是从武隆县城出发往南游览芙蓉江、芙蓉洞,沿途还可欣赏美丽壮观的乌江百里画廊风光。



五年不涨价,倡导品质游

十一黄金周,本应是一年中最好的出游季节,天高云淡,气候适宜,然而,由于十月一日中华人民共和国第一部《旅游法》正式实施,严格禁止零团费,旅行社不得不将购物自费放入行程,使得一大批原先以低价诱人然后再在旅途中不断翻花样通过购物自费来二次消费的产品被迫销声匿迹,洁一色纯玩团成为主流,随之价格也大幅上扬,国内各条热门中长线路的报

价均同比上涨40-80%,游客的出游热情受到遏制,各热门线路销售普遍出现程度不同的下滑。

然而也有人数不下反升的线路产品,一条上海出发重庆武隆的双飞四日品质游线路,还是原来的报价,而且令人大跌眼镜的是这条线路从2009年启动上海和长三角市场以来,一直维持这个价格,五年基本不涨价。之所以能

做到这一点,关键是线路策划定位一开始就在行程中不安排购物,也没有自费项目,清洁清爽,等于“一价全包”,旅游法实施后,许多本来靠购物自费来贴补团费的产品,现在必须将这些外价都包含在团费里,价格上涨不奇怪,而武隆专线一直推行的是纯玩,无自费无购物行程,所以旅游法实施后,武隆线路是国内30多条热门中长线路中唯一没有调价的线路。

消费者的眼睛是雪亮的,不涨价的武隆受到了市场的追捧。刚刚过去的国庆长假,武隆旅游接待量比同期增长了60%,销售也十分看好,国庆长假7天武隆五大景区共接待全国游客87万人次,特别是10月2日天生三桥景区接待游客3.1万人,创造了历年新高。

重庆武隆旅游产品推荐

上航假期推出的重庆武隆产品,集中游览3个世界自然遗产景区,3个国家5A景区,是一次世遗线路的深度体验:该线路性价比比较高,花一次费用,享受多重服务与感受!

天生三桥景区,一部高达80米的观光电梯将游客瞬间带入了谷底,呈现在游客面前的景观让人们叹为观止,在这里,山是一座桥,桥是一座山,沿着石梯而下,一座中印唐朝古驿站深入眼帘,原来这里就是著名导演张艺谋执导的电影《满城尽带黄金甲》的唯一外景拍摄地。气势恢宏的自然景观还远远不止这些,在这里,天桥与天坑相依相伴,桥连着坑,坑接着桥,三山生出三桥,三桥夹着两坑,在不到1公里距离之内就有如此高大的三座天生石桥为世界独有,雄峻险峻之势更是让人们称奇赞赏。据了解由大导演迈克尔·贝执导好莱坞大片《变形金刚4》将于10月27日至11月2日在武隆天生三桥景区拍摄外景。

龙水峡地缝景区,距天生三桥8公里。景区地貌形如其名,缝谷两岸刀劈斧削,直壁峭岩,林深木茂,飞瀑流泉,谷底最窄处仅一米,最宽处也不足十米,缝口与谷底落差竟达350余米,地球裂缝的感觉让人们对大自然的鬼斧神工赞叹不已。

武隆的美并非只有山之巍峨,在国家AAAA级景区仙女山国家森林公园,平均海拔1900米,以其江南独具魅力的10万亩高山草原、青幽秀美的丛林碧野景观,夏季茫茫林海,清风吹拂,凉爽宜人,仙女山平均气温比重庆主城区低15度,由此又享有“山城夏宫”之美誉。向日葵,属当季最美的风景。在海拔2000米的地形山,有1000亩葵花海,一望无际的向日葵在阳光的照耀下反射出阵阵金黄,成为天地间最美的风景,2013年的仙女山葵花节,你可以和七基尼美女共舞,可以在葵海中的生态木屋内赏葵,还可以用手机、相机拍下有趣的瞬间,美丽的美景。

印象武隆,夜幕下的武隆的娱乐可是一场饕餮盛宴,这既是国际著名导演张艺谋创造的艺术力作,大型实景歌会《印象武隆》,在一个“U”型桃源大峡谷的自然环境中上演,它将人、声、光完美结合,向我们展示了中国的传统号子、拉纤、哭嫁、古诗词、麻辣火锅等巴渝地域里瑰丽的文化艺术和民俗风情,真是一场荡气回肠、人与自然水乳交融的视觉盛宴。

中国有句古语叫“有得必有失”,结束了武隆五大景区的游览和《印象武隆》的观赏,这次出行的遗憾就是没有遇到“武隆国际户外运动公开赛”。据当地人介绍,这项赛事是国内唯一的国际山地户外体育运动A级赛事,自2003年以来已连续九年成功举办,每年都吸引了来自美国、新西兰等34个国家和地区的96支户外运动队伍先后参加,已经成为了世界户外运动的三大品牌赛事之一。一行人约着下次要专程来观赛,深入体验户外运动的乐趣、惊险与刺激。



上航假期11月推荐游线

“阳光纯玩”重庆武隆天生三桥·仙女山·大足石刻 纯玩双飞5日 2980元起



开启地质梦幻奇观之旅

“阳光纯玩”重庆武隆天生三桥·仙女山·大足石刻纯玩双飞5日

- ★ “东方瑞士” 仙女山森林公园
- ★ “神秘洞穴” 芙蓉洞
- ★ “世界自然遗产” 天生三桥
- ★ “神秘地质奇观” 龙水峡地缝

2980 元起

旅游服务热线
4007795530

溶洞·天坑·地缝·
峡谷·峰丛

“阳光纯玩” 成都·峨眉山·乐山·九寨沟·黄龙纯玩双飞7日

- ★ 峨眉山绚丽的秋季,给人一种豪放、浪漫的味道。那满山的红叶使人激情和向往,而峨眉山月又给人一种幽静、沉思;
- ★ 特别赠送:价值150元的藏家访活动;
- ★ 特别赠送:价值200元的大型舞台剧——圣像峨眉。

5180 元起

金秋峨眉山
风景看不厌
旅游服务热线
4007795530

恋上黄山,
寻找秋天里的美景

黄山·呈坎·翡翠谷·徽韵巴士五星纯玩3日 1068元起

黄山·呈坎·屯溪老街巴士3日 838元起

黄山·西海大峡谷汽车宿山顶酒店纯玩2日 748元起



旅游服务热线
4007795530